2018FELTHRHE R

AR FRD/1

BBAA BB30
A—n\—OvyHFvybstii(zark)  [100mm(QR)
A—n\—OvoFyktik()7) 130mm (QR)
O—bRRNIS T FELT INTERNALOC(ERARILFEE)
O—hRRMFAX ERI7OTHIY
AYRIR—YH A X FSA No.382(1-1/8-1-1/4)
2O TAL—5—XDRIAT BT
JL—xEBE(ZOVR) o A—ERYET IR
IJL—F%EE()7) ALY O

AR 3/5

BBAA 68mmMAL YR
A—nN—0OyHorybstii(Tarvk)  [100mm(QR)
A—nN\—avoFybstiE(JT) 130mm (QR)
—hRRNISUT FELT INTERNALOC(ERAARILMEE)
O—hRAMFAX ERI7AOTYAY
ANYRIN—YH A X FSA No.382(1-1/8-1-1/4)
JAURTAL—5—XIREIAT BT
JL—FBE(Zavk) T A—ERYEIT R
JL—FBE)T) FALYRIDOUL

FR Disc (carbon)

BBAA BB386

A—nN\—avoFykstik(zaorvk)

100mm (RJ)L—F P X)L)

F—N\—0voFybstiEWT)

142mm(RJL—F DR JL)

RIL—FHR)L(ZAVER)

12x100x123mm (M12x1.5Px16L)

RIL—TFHOZXIL()T)

12x142x166L(M12x1.0PX19L syntace)

S—hRRNME

27.2mm

S—bRANIZUTE

30.6mm

ANYRIN=YHFAZ

AT L—FvR43~47=1S—21(1-1/8) . 51~54=N0.382(1-1/8-1-1/4)

56=No.42(1-1/8—1+-1/2)

2O TAL—5—IUNEA4T Bt
JL—FX&E(7avh) Tovbh<Ok
TJL—FBE0NT7) TS5k

FR FRD/FR(carbon)




BBAA BB386
A—nN\—0OyHorvybstii(Zarvk)  [100mm(QR)
A—nN\—0OvoFyktik()7) 130mm (QR)
—hRRNISUTE 30.6mm
—hRANME 27.2mm

ANYRIR—=UH (X

AT L—FvR43~47=1S—21(1-1/8) . 51~54=N0.382(1-1/8-1-1/4)
.56=N0.42(1-1/8—1-1/2)

JOURTAL—5—X IR T BE{FF
JL—xBE(ZOUR) T A—ERYEI DR
IJL—FEE()7) ALY IV
FR30/40

BBAA BB386
A—nN\—0OyHyrvybstii(Zarvk)  [100mm(QR)
A—nN\—OvoFybstiE(J7) 130mm (QR)
—hRRNISUTE 30.6mm

O—hRARME 27.2mm

~YRK—UH A X

AT L—TvR43~47=1S—21(1-1/8) . 51~54=N0.382(1-1/8-1-1/4)
56=N0.42(1-1/8-1-1/2)

2OV TAL—5—INEA4T

34.9mm (/A K)

JL—*%8E@aVH)

toA—ERYbIOUR

JL—F&8EWT)

o A—ERyk

FR60

BBAA 68mmAL vk (JIS)
A—nN—0OyHorybstii(Tarvk)  [100mm(QR)
A—nN\—OvoFybstiE(JT) 130mm (QR)
—hRRNISUTE 31.8mm
—bhRARME 27.2mm

ANYRN—YHAX

43~47=1S—21(1-1/8)
51~56=N0.38/42B—CUP (1-1/8-1-1/2)

2OV TFAL—5—XIUNEAT

31.8mm (/\2F)

JL—XEE(ZOVR)

tUoA—ERyETIUE

JL—®BEMT)

toA—ERyEIOUR

FR5W(CARBON)

BBAA BB386
A—nN—nvoFykstii(zarr)  |100mm(QR)
A—nN\—0OvoFybstiE(JT) 130mm (QR)
O—bRARISUTE 30.6mm
O—hRARE 27.2mm

ANYRNR—IHAX

FSAIS-214>T 45 L—TyR(1-1/8)




AT AL—5—XDRIAT BT
JL—xEBE(ZOVR) T A—ERYEI DR
IJL—F%EE()7) ALY IV
FR30/40W

BBAA BB386
A—nN—aOyHorybstii(Tarvk)  [100mm(QR)
A—nN\—OvoFybstiE(JT) 130mm (QR)
—hRRNISUTE 30.6mm

—bhRANME 27.2mm
AYR/IS—YH A X FSAIS—214> 75 L—Tvk(1-1/8)
JAURTAL—5—X IR T 34.9mm (/N K)

JL—F&E @OV

o A—ERyEIIUR

JL—®BEMT)

o A—ERYk

FR60OW

BBAA T 68mmAL Yk (JIS)
A—nN—avorybtiE(Tark)  |100mm(QR)
A—N\—099FIrtiE(IT) 130mm (QR)

O— b RRANISUTE 31.8mm
L—hRXMME 27.2mm

ANYRNN—YH AL X
JOVNTAL—5— NI4T

43~47=IS—214>FT T L—Tvkr(1-1/8)
31.8mm (/s> K)

JL—*®EE@EVH

o A—ERyEIOUR

JL—*xBEMT)

o A—ERybIIUR

VR(carbon)

BBAA

BB386

ZA—nN\—avoFybkstik(zaovk)

100mm (RJ)L—F P X)L)

A—n\—0voFybTEO)T)

142mm(RJL—F DO R JL)

AIL—FHR)L(ZAVR)

12x100x123mm (M12x1.5Px16L)

RIL—TFHOZXIL()T)

12x142x163L(M12x1.0PX19L Syntace)

S—bRRNIZUTE

30.6mm

S—hRRNME

27.2mm

~YRIS—YHAX

AT L—TvR43~47=1S—21(1-1/8) . 51~56=N0.42(1-1/8—1-1/2)

2OV TFAL—5—XIOUNEAT EftT
JL—FEB8E(7Aavk) IS5y k
TJL—FEBEWNT) TIS5vhTHUk

VR30/40




BBAA

BB386

F—n\—OvoFybstik(zavhk)

100mm (R)L—F D A)L)

F—N\—AyoFIbTEMNT)

142mm (R )L—F P X)L)

AIL—FHR)L(ZAvR)

12x100x123mm (M12x1.5Px16L)

AIV=THZAIL()7)

12x142x163mm+7head (M12x1.0PX19L Syntace)

O—MRRANISUTE 30.6mm
O—hRRAMME 27.2mm

ANYRNR=YH (X

AT L—FTvK43~47=I1S—21(1-1/8) . 51~54=No.42(1-1/8—1+-1/4)

JOVNTAL—5—RIUNIA4T

34.9mm/\ KR

JL—X&8E@OVN

259hIHUE

JL—*x5EMT)

PNl erMIs

VRS0

BBAA

68mmA L vk (JIS)

F—n\—ovoFybstik(zavk)

100mm(QRL 7\—)

F—N\—AyPFybTEMNT)

135mm(QRL73—)

O—hRRANISUTE 30.6mm
O—hRAME 27.2mm

~YESR—YH A X

AT L—FTvKR43~47=1S—21(1-1/8) . 51~54=N0.42(1-1/8—1-1/2)

2OV TAL—5—INEA4T

31.8mm/ AR

JL—*%8E@aVH)

AN 4w

JL—F&8EWT)

759 IUE

VR60

BBAA

68mmA Ly (JIS)

F—n—0OvoFybkstik(zavk)

100mm (QRL73—)

F—n—0voFybTEOT)

135mm(QRL-73—)

O—hRANISUTE 31.8mm
O—hRRANME 27.2mm

~YES=Y X

AT L—TvR43~47=1S—21(1-1/8) . 51~54=N0.42(1-1/8—1-1/2)

2OV TFAL—5—XIUNEAT

31.8mm/ AR

JL—FEE(7Aavk) IS5y T 9k
TJL—FEBEWNT) T59RIHIUR
IA FRD/2

BBAA BB30

A—nN\—avoFykstik(zaorvk)

100mm (QRL 73—)

F—nN\—0voFybstiEWT)

135mm(QRL73—)

S—bRRN)SUT

FELT INTERNALOC (EEAARJLE)

$—FRRE

IA T7O4%47

ANYRNN—YH AL X

FSA TH-8734> T4 L—Fvyk1-1/8ACBh—F)

JOUNTAL—5—IUNEA4T

Bt




JL—F&E@OVN

FELTZT7ATY9 Uk

JL—®BEMT)

FELTZ7AI9>k

F75/85/95 (ALLOY)

BBAA

AL yK68mmJIS

A—n\—avoFykstik(zarvk)

100mm(QRL 7\—)

F—nN\—0vyoFybstiE(7)

135mm(QRL 7\—)

—rRRNISUT 30.6mm

—hRRE 27.2mm

AYRIR—YH A X FSA NO-38/424> 7% L—Tvk1:1/8-15ACBA—K) v
JOUNTAL—5— IR AT 34.9mm (/N2 K)

JL—X&8E@OVN

o A—ERyk

JL—%BEMT)

t2a—FERyk

IA 10/16

BBAA 7

BB30

F—n\—avoFybstik(zarhk)

100mm(QRL 7\—)

F—N\—AyoFIbTEMT)

135mm (QRL 7 \—)

S—bRRN)ZUT

FELT INTERNALOC (EEARILK)

—prRR K IA T7O%4F

AYRIR—YH A X FSA TH-8734 T4 L—TvK1:-1/8ACBAh—K v
JAVRTAL—5— IR AT BE1FT

JL—*xEBE(ZOVR) T A—ERYEI DR

JL—*BEW)T) ALY O

DA

BBAA BB30

A—n—avYFybstECorh)

100mm(QRL 7N—)

F—n—0v9FybTEOT)

135mm(QRL 7\—)

S—hRRNTVT

FELT INTEGRATED (25> 7)

L—hRAE

FELT DA/B T70O%44A47

AVANASA R 78

FELT BAYONET4

JOVNTAL—5—RIUNIA4T

Bt

JL—%&E@OVN

FELT T7AJL—F%LRT L

JL—%BEMT)

FELT T70JL—F% RAT A

B14

BBAA

BB30

ZA—nN\—avoFybkstik(zaorvk)

100mm (QRL 7\ —)

A—n\—0voFybTEO)T)

135mm(QRL 7\—)

S—bRRN)SUT

FELT INTEGRATED (2RSS 7)




L—hRAE

FELT DA/B I7R%4A7

~YRS—YHAX

FSA IS214/>F745 L—Tvk1+-1/8

2OV TFAL—5—XIUNEAT

Bt

JL—%&E @OV

FELT T7RAJL—F%LRT L

JL—®BEMT)

FELT T7AJL—F%LRT LA

TK 2/3

BBRA T 68MMA LYK (JIS)
A—nN\—avoFybstiE(Tasrk)  |100mm
F—n—avoFybstiE(T) 120mm

O— b RRANISUTE 30.6mm
L—hRXMME 27.2mm

ANYRNN—YH AL X

FSA IS-214>F45 L—TYK1:-1/8ACBR 7))

TK FRD(FRAM KIT)

BBAA 7

68MMR Ly (JIS)

Fd—"—0OvoFvyhkstik(Zavk)  |[100mm
Fd—nN\—avoFybstiE)7) 120mm
S—hRANISUT IT7O%A47

S—RRRE

FELT TK1(Z70Q4%47F)

ANYRN—YH AL X

FSA IS/ T45 L—7TyKR1:-1/8ACBRT7) Y

F1X

BBAA

BB386

F—n—0OvoFybkstik(zavk)

100mm(RJL—F I RJL)

F—n—0voFybTEOT)

142mm(RJL—F O R JL)

RIL—FHR)L(ZAVER)

12x100x123mm (M12x1.5Px16L)

AIL—TFHOZXIL()T)

12x142x163mm+9head (M12x1.0PX19L Syntace)

S—bRANIZUTE

31.8mm

S—hRRNME

27.2mm

ANYRNN—YH AL X

No.42(1-1/8—1+-1/2)

JOUNTAL—5— I NI4T

34.9mm/\ K

JL—x&E(zavh) PNVl
TJL—FEBEW0NT) T75ykITIOTk
F3/5X

BBAA BB386

F—n\—OvoFybstik(zavhk)

100mm (R)L—F D A)L)

F—N\—AyoFIbTEMNT)

142mm (R )L—F P X)L)

AIL—FHR)L(ZAvR)

12x100x123mm (M12x1.5Px16L)

AIV=THZAIL()7)

12x142x163mm+9head (M12x1.0PX19L Syntace)




O—hRRANISUTE 31.8mm
O—hRAME 27.2mm

ANYRIR—=YHAX

No.42(1-1/8—1+1/2)

2OV TFAL—5—XIUNEAT

34.9mm/ A\ R

JL—FEE(7avh) TS5k IIUR
ITJL—FBEWMNT) I75ykTOUk
F24X

BBAA 68MMR LR

A—n—avoFybstiECorh)

100mm (QRL73—)

F—n—0v9FybTE)T)

135mm(QRL-73—)

O—MRRANISUTE 31.8mm
O—hRANME 27.2mm

AVANASA R 78

FSA 1S3 A>FT5L—FTvK1-1/8

JOVNTAL—5—RIUNIA4T

31.8mm/\RRAT

JL—F&8E(zZavh) VvIiL—%447
IJL—xEE0)T) VIL—F547
F30X

BBAA T BB386

ZA—nN\—avoFybkstik(zaovk)

100mm (RJ)L—F P X)L)

A—n\—0voFybTE)T)

142mm(RJL—F DO R JL)

RIL—FHR)L(ZAVER)

12x100x123mm (M12x1.5Px16L)

RIL—TFHOZXIL()T)

12x142x163mm+9head (M12x1.0PX19L Syntace)

S—bRRNIZUTE

31.8mm

S—hRRNME

27.2mm

ANYRSR—YHAZ

No.42(1-1/8—1+1/2)

2OV TFAL—5—XIOUNEAT

34.9mm/ A\ KR

JL—X&E@OVN

P4

JL—®BEMT)

AN 4rMAN

VERZA 40 (disc)

BBAA

68mmA LYk (JIS)

A—nN—avorybstiE(Zask)  |100mm(QR)
A—nN\—ayoFybstiE(J7) 135mm(QR)
O—rRANISUTE 31.8mm
O—RANE 27.2mm

ANYRNN—YH AL X

No.1OP (1-1/8t3A4>TFT4H L—TYK)

JOVUNTAL—5—RIUNEA4T

31.8mm/\ K

JL—X&8ETOVN

759 IUE

JL—%BEMT)

Pl erMs




VERZA 50(VJL—%)

BBAA

68mmA LYk (JIS)

F—n—OvsFyhtiE(zavk)  |[100mm(QR)
F—N—OvHF vtk (JT) 135mm (QR)
SR RRRISL TR 31.8mm
S —hRRAME 27.2mm

ANYRSR—YHAZ

No.1OP (1-1/8t3A> T4 L—TYK)

JOVNTAL—5—RIUNIA4T

31.8mm/\ K




